



---

NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

**JEGYZŐKÖNYV  
A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG  
2019. AUGUSZTUS 2-I ÜLÉSÉRŐL**

**Az ülés helyszíne:** Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

**Az ülés ideje:** 2019. augusztus 2. 15:00 óra

**Jelen vannak:** Dr. Rádi Péter elnök  
Dr. Fábián Adrián  
Dr. Lugossy-Sági Krisztina  
Dr. Sasvári Róbert  
Dr. Szalay Tamás  
Dr. Avarkeszi Dezső  
Dr. Bodolai László  
Dr. Borbély Andrea  
Dr. Fazekas Tamás  
Dr. Lovas András

Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes  
Grecksó Anita főosztályvezető-helyettes  
az NVI munkatársai

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti a Nemzeti Választási Iroda elnökhelyettesét, valamint az Iroda munkatársait. Megállapítja, hogy a Bizottság 10 fővel határozatképes és az ülést megnyitja. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontot, majd szavazásra bocsátja annak elfogadását.

*Szavazás*

**A Bizottság 103. számú jegyzőkönyvi döntése:**

A Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megállapítja az alábbi napirendet:

*I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele*

## ***I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele***

### **1. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán**

#### **1.1. Az Újpestért Egyesület nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Greckó Anita NVI főosztályvezető-helyettes:** Az Újpestért Egyesület 2019. július 31-én kérte jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi választásán. A bejelentéshez a P3-as nyomtatványt és emblémáját mellékelte. A szervezet bejelentkezése megfelel a jogszabályi követelményeknek.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság az Újpestért Egyesületet a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán vegye nyilvántartásba. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

**Szavazás**

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az Újpestért Egyesületet, mint jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

#### **1.2. A Pilisszentkeresztért Kulturális Egyesület nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Greckó Anita NVI főosztályvezető-helyettes:** A Pilisszentkeresztért Kulturális Egyesület 2019. július 31-én kérte jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán. A bejelentéshez csatolta a P3-as nyomtatványt. A szervezet bejelentkezése megfelel a jogszabályi követelményeknek.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság a Pilisszentkeresztért Kulturális Egyesületet a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán vegye nyilvántartásba. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

**Szavazás**

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Pilisszentkeresztért Kulturális Egyesületet, mint jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

### **1.3. A Közéleti Roma Nők Egyesülete nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Greckó Anita NVI főosztályvezető-helyettes:** A Közéleti Roma Nők Egyesülete roma nemzetiségi szervezet 2019. július 31-én kérte jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán. A nemzetiségi szervezettel szembeni törvényi követelmény, hogy alapszabályában 2016. január 1-je óta szerepeljen a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti nemzetiség képviselete. A szervezet 2016. január 1-jén is hatályos alapszabálya az iratanyagban megtalálható. A szervezet kérelme megfelel a jogszabályi feltételeknek.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság a Közéleti Roma Nők Egyesületet a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán vegye nyilvántartásba. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Közéleti Roma Nők Egyesületét, mint jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

### **1.4. A Momentum Mozgalom nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Greckó Anita NVI főosztályvezető-helyettes:** A Momentum Mozgalom 2019. július 31-én kérte jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán. A bejelentéshez csatolta a P3-as nyomtatványt és az emblémáját. A szervezet bejelentkezése megfelel a jogszabályi követelményeknek.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság a Momentum Mozgalom jelölő szervezetet a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán vegye nyilvántartásba. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Momentum Mozgalom jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

### **1.5. A Magyar Munkáspárt nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Greckó Anita NVI főosztályvezető-helyettes:** A Magyar Munkáspárt 2019. augusztus 1-jén kérte jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán. A

bejelentkezéséhez csatolta a P3-as nyomtatványt és az emblémáját. A szervezet kérelme megfelel a jogszabályi feltételeknek.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság a Magyar Munkáspárt jelölő szervezetet a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán vegye nyilvántartásba. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Magyar Munkáspárt jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

#### **1.6. A Demokratikus Koalíció nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Greckó Anita NVI főosztályvezető-helyettes:** A Demokratikus Koalíció 2019. augusztus 1-jén kérte jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán. A bejelentkezéséhez csatolta a P3-as nyomtatványt és az emblémáját. A szervezet kérelme megfelel a jogszabályi feltételeknek.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság a Demokratikus Koalíció jelölő szervezetet a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán vegye nyilvántartásba. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Demokratikus Koalíció jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

#### **1.7. A Zöldek Pártja nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Greckó Anita NVI főosztályvezető-helyettes:** A Zöldek Pártja a mai napon kérte jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi választásán. A bejelentkezéséhez csatolta a P3-as nyomtatványt és az emblémáját. A szervezet kérelme megfelel a jogszabályi feltételeknek.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság a Zöldek Pártja jelölő szervezetet a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán vegye nyilvántartásba. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Zöldek Pártja jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

#### **1.8. A Szociáldemokrata Párt nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Greckó Anita NVI főosztályvezető-helyettes:** A Szociáldemokrata Párt a mai napon kérte jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán. A bejelentkezéséhez csatolta a P3-as nyomtatványt. A szervezet kérelme megfelel a jogszabályi feltételeknek.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság a Szociáldemokrata Párt jelölő szervezetet a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán vegye nyilvántartásba. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

##### **Szavazás**

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Szociáldemokrata Párt jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

#### **2. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán**

##### **2.1. A Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális Egyesület nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Greckó Anita NVI főosztályvezető-helyettes:** A Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális Egyesület lengyel nemzetiségi szervezet 2019. július 31-én kérte jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét a lengyel nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi választásán. A nemzetiségi választáson is valamennyi szervezettel szemben követelmény, hogy az alapszabályukban 2016. január 1-je óta szerepeljen a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti nemzetiség képviselője. A szervezet a bejelentéséhez csatolta a P4-es nyomtatványt, az emblémáját, illetve az iratanyagban megtalálható a szervezet 2016. január 1-je óta hatályos alapszabálya. A szervezet kérelme megfelel a jogszabályi feltételeknek.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság a Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális Egyesület jelölő szervezetet a lengyel nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán vegye nyilvántartásba. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

## Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális Egyesületet, mint jelölő szervezetet nyilvántartásba veszi a lengyel nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán.

### **2.2. A 100 Roma Virtuóz Országos Kulturális Egyesület nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Greckó Anita NVI főosztályvezető-helyettes:** A 100 Roma Virtuóz Országos Kulturális Egyesület 2019. július 31-én kérte jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét a roma nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi választásán. Bejelentkezéséhez csatolta a P4-es nyomtatványt, illetve az iratanyagban megtalálható a 2016. január 1-je óta hatályos alapszabálya.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** Az előkészítés során felmerült a nyilvántartásba vétel elutasítása is, figyelemmel arra, hogy az alapszabály szerint nem a teljes roma nemzetiséget, hanem annak egy meghatározott részét képviselnek, ugyanakkor 2014-ben ugyanezzel az alapszabállyal a testület nyilvántartásba vette, ezért a szervezet nyilvántartásba vételét javasolja.

**Dr. Borbély Andrea NVB tag:** Nem felel meg a nyilvántartásba vétel feltételeinek, függetlenül attól, hogy 2014-ben megtörtént-e, vagy sem. Az alapszabálya nem tartalmazza a roma nemzetiség képviseletét és maga a Fővárosi Törvényszék által kiállított kivonat sem. Sehol nem szerepel az alapszabályában a nemzetiségi képviselet.

**Dr. Bodolai László NVB tag:** Az alapszabály hatálytalan, mert 1993-as és azóta az új törvény szerint módosítani kellett volna.

**Dr. Avarkeszi Dezső NVB tag:** Mit kell képviselnie a nemzetiségi szervezetnek?

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** Az alapszabályban nemzetiség képviseletének kell szerepelnie, ez a törvény szövege.

**Greckó Anita NVI főosztályvezető-helyettes:** Ismerteti a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti megfogalmazást.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** További hozzászólás nincs, a vitát lezárja és szavazásra bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről szóló döntés meghozatalát.

## Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 nem szavazattal, egyhangúlag a 100 Roma Virtuóz

Országos Kulturális Egyesületnek a roma nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelmét visszautasítja.

### **2.3. A Közéleti Roma Nők Egyesülete nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Greckó Anita NVI főosztályvezető-helyettes:** A Közéleti Roma Nők Egyesülete roma nemzetiségi szervezet 2019. július 31-én kérte jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét a roma nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi választásán. A szervezet kérelme megfelel a jogszabályi követelményeknek, az alapszabály megtalálható az iratanyagban.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság a Közéleti Roma Nők Egyesülete jelölő szervezetet a roma nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán vegye nyilvántartásba. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 9 igen, 1 nem szavazattal a Közéleti Roma Nők Egyesületét, mint jelölő szervezetet nyilvántartásba veszi a roma nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán.

### **2.4. A „LUNGO DROM” Országos Cigány Érdekvédelmi és Polgári Szövetség nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Greckó Anita NVI főosztályvezető-helyettes:** A „LUNGO DROM” Országos Cigány Érdekvédelmi és Polgári Szövetség roma nemzetiségi szervezet 2019. augusztus 1-jén kérte jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét a roma nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi választásán. A bejelentéséhez csatolta a P4-es nyomtatvány és emblémáját, illetve a szervezet alapszabálya megtalálható az iratanyagban. A szervezet kérelme megfelel a jogszabályi követelményeknek.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság a „LUNGO DROM” Országos Cigány Érdekvédelmi és Polgári Szövetséget jelölő szervezetet a roma nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán vegye nyilvántartásba. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a „LUNGO DROM” Országos Cigány Érdekvédelmi és Polgári Szövetséget, mint jelölő szervezetet nyilvántartásba veszi a roma nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán.

## **2.5. A Magyarországi Nemzeti-, Etnikai Kisebbségek Érdekvédelmi Egyesülete nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Greckó Anita NVI főosztályvezető-helyettes:** A Magyarországi Nemzeti-, Etnikai Kisebbségek Érdekvédelmi Egyesülete roma nemzetiségi szervezet 2019. augusztus 1-jén kérte jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét a roma nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi választásán. A bejelentéséhez csatolta a P4-es nyomtatványt, illetve a szervezet alapszabálya megtalálható az iratanyagban. A szervezet kérelme megfelel a jogszabályi feltételeknek.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság a Magyarországi Nemzeti-, Etnikai Kisebbségek Érdekvédelmi Egyesülete jelölő szervezetet a roma nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán vegye nyilvántartásba. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

### **Szavazás**

Megállapítja, hogy a Bizottság 9 igen, 1 nem szavazattal, a Magyarországi Nemzeti-, Etnikai Kisebbségek Érdekvédelmi Egyesületet, mint jelölő szervezetet nyilvántartásba veszi a roma nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán.

## **2.6. A Cigány Önkormányzatok és Roma Civil Szervezetek Érdekvédelmi Egyesülete nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Greckó Anita NVI főosztályvezető-helyettes:** A Cigány Önkormányzatok és Roma Civil Szervezetek Érdekvédelmi Egyesülete roma nemzetiségi szervezet 2019. augusztus 1-jén kérte jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét a roma nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi választásán. A bejelentéséhez csatolta a P4-es nyomtatványt és emblémáját, illetve a szervezet alapszabálya megtalálható az iratanyagban. A kérelem megfelel a jogszabályi feltételeknek.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság a Cigány Önkormányzatok és Roma Civil Szervezetek Érdekvédelmi Egyesülete jelölő szervezetet a roma nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán vegye nyilvántartásba. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

### **Szavazás**

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Cigány Önkormányzatok és Roma Civil Szervezetek Érdekvédelmi Egyesületét, mint jelölő szervezetet nyilvántartásba veszi a roma nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán.



**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** További napirendi pont nincs. Érkezett egy iránymutatás kiadása iránti kérelem választási szervtől. Az anyag a következő ülésen, várhatóan kedden délután kerül napirendre. A feljegyzésével együtt az anyagot továbbítja tagtársainak. Az ülések szervezése körül változás lesz, a telefonos értesítések megszűnnek, írásbeli meghívók kiküldése lesz a kommunikáció fő eszköze, erről is értesítést küld. Köszöni a részvételt, az ülést bezárja.

k. m. f.



